

У НАС НА «ЧЕТВЕРГЕ»

Осенью прошлого года Ленинградскому театру юного зрителя была присуждена премия Ленинского комсомола.

Пьесы героического накала, общественно значительных конфликтов занимают основное место в репертуаре молодого, ищущего коллектива. И где бы ни выступал театр, везде его встречали аплодисменты. Как-то главного режиссера театра спросили, для какого зрителя существует его театр.

— Вы можете привести своего третьеклассника-сына, можете прийти сами. Мы ставим спектакли для разных зрителей, — ответил режиссер.

И действительно, афиша театра широка и разнообразна: сказки и героические спектакли, дерзкие, веселые комедии и школьные пьесы.

Театр, как и его зритель, молод. Но молодость эта уже отмечена сценическим опытом, мастерством.

Сейчас театр заканчивает свои выступления в Москве. Гастроли проходят успешно.

Вчера коллектив Ленинградского ТЮЗа был гостем нашего «четверга». Главный режиссер театра З. Корогодский рассказал о новых работах театра, о предстоящих гастролях. А потом состоялся импровизированный концерт. Вечере приняли участие: В. Федоров, А. Хочинский, И. Шибанов, Т. Уржумова, Ю. Каморный, О. Волкова, А. Шуранова, И. Соколова, Л. Дашкевич, Н. Иванов, Г. Позднякова, О. Мурашко, Г. Мурашова, А. Сурина.



Артисты Ленинградского ТЮЗа в Белом зале «Комсомольской правды». На снимке (слева направо): квартет русской народной песни в составе Лины ДАШКЕВИЧ, Ирины СОКОЛОВОЙ, Ольги ВОЛКОВОЙ и Антонины ШУРАНОВОЙ.

Фото А. ПИРВИЦА

Квартет русской народной песни, Москва, 1969, 16 кад.